

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Diplomant: Dana Bašatová

Vysoká škola: PF JU

Obor: NŠ-SPG

Katedra: pedagogiky a psychologie

Recenzent diplomové práce:

Datum odevzdání posudku: 6. 5. 2007

Mgr. Miroslav Procházka

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název: Diagnostika problematiky narušených vztahů mezi žáky na 1. stupni ZŠ (se zaměřením na šikanování)

Autorka předkládá k posouzení práci, která je svým zaměřením velmi aktuální. Cílem práce je zmapovat výskyt projevů agresivity či počínající šikan v prostředí 1. stupně ZŠ.

Teoretická část práce je logicky uspořádána. Na prvním místě se věnuje problematice socializace žáka na 1. stupni ZŠ, velký prostor věnuje problematice agresivity a šikany mezi dětmi. Obsahově jsou kapitoly zpracovány kvalitně, autorka vychází z aktuální literatury a pramenů a vhodně na ně odkazuje.

Praktická část práce obsahuje dotazníkové šetření provedené na dvou základních školách v Jindřichově Hradci. Pro výzkum si autorka volí vhodnou metodologii, v práci by však měla uvést původ obou vybraných metod. Přehledně prezentuje výsledky práce a komentuje jednotlivá zjištění. Práce přináší zajímavá zjištění, jež mohou být podnětem pro proměnu obsahu a forem školní prevence.

Při obhajobě se autorka zaměří na komentář následujících otázek:

- Autorčin výzkum přináší zjištění, že na obou sportovně (hokej, fotbal) zaměřených školách uvádějí chlapci velmi vysokou zkušenost s fyzickým napadáním. Jak tímto faktem počítá škola ve svých preventivních programech?
- Jaká doporučení pro metody preventivní práce lze školám na základě výsledků práce doporučit?

Po formální stránce je práce zpracována velmi pěkně a splňuje zadané požadavky.

Předloženou diplomovou práci považuji za zdařilou, doporučuji ji k obhajobě a hodnotím ji **výborně**.

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: **výborně**


podpis recenzenta diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 6. 5. 2007

Stupeň klasifikace	Výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
-----------------------	---------	-------------	-------	-----------